Musterkonzept

AUSBLENDEN

Gewinn und Verlustrechnung

2014

| Planung in €

Anzahl

I Steigerung | Januar

Februar Marz April Mai

Juni

Juli

August

Septemberl Oktober | November | Dezember | |

2014

Umsatzentwicklung

Umsatz 1

Umsatz 2

Sonstige Umséatze

Gesamtleistung
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Wareneinsatz und Fremdleistungen

Materialaufwand

0,00%

Materialaufwand 2

0,00%

Fremdleistungen

10,00%

Variable Kosten

0,00%

Variable Kosten

0,00%

Variable Kosten
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Rohertrag

Personalkosten

Wert Brutto

Anzahl

Unternehmer

Mitarbeiter 1

Mitarbeiter 2

Mitarbeiter 3

Mitarbeiter 4

Mitarbeiter 5

Mitarbeiter 6
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Aushilfe

Lohnnebenkosten (ohne Unternehmerlohn)

25%

Personalkosten

=lk=lk=1k=1k=lk=lk=l k=l k=1K=]

[=lk=lk=1k=1k=lk=lk=lk=lk=1k=]
[=lk=1k=1k=1k=1k=1 =1 k=1K=1K=]
[=lk=1k=1 k=1 k=1 k=1 k=1 k=1 K=1K=]

=lk=lk=1k=1k=lk=li=lk=lk=1k=]

OO0 |0|0|0|0|O0|O0|O

[=ik=lk=1k=lk=lk=lk=lk=lk=1k=]

[=lk=lk=1k=1k=lk=lk=lk=lK=1K=]

=lk=1k=1 k=1 k=1 k=1 k=1 =1 K=1 k=]

[=lk=lE=l k=1 =1k=1 k=1 k=1k=1 k=)

=k=lk=1k=lk=lk=li=lk=lk=1k=]

=lk=lk=1k=lk=lk=lk=lk=lk=1k=]

oO|O|0O|O|O|O|O|O|O|O

Abschreibung

Immaterielles Anlagevermogen

Sachanlagen

Sofortabschreibung GWG

Gesamt Abschreibung
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Sonstiges betriebliche Aufwendungen

- Marketing und Werbung

- Raumkosten

- Versicherungen und Beitrage

- Kfz-Kosten

- Werbe-/Reisekosten

- Kosten der Warenabgabe

- Instandhaltung / Werkzeuge

- Blrobedarf

- Telefon und Porto

- Rechts- und Beratungskosten

- Nebenkosten Geldverkehr

- Mieten fir Einrichtung

- Verschiedene Kosten

Summe Sonstige Kosten
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|Betriebsergebnis
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Umsatz 1 Jahr- Basis Mindestumsatz.xlsx

Anlage 1.1



